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Fiche technique projet PoMo 04 16 177 

 

 population étudiée : population électorale du Luxembourg: luxembourgeois à partir de 18 ans 
et résidents étrangers à partir de 18 ans 

 

 échantillon représentatif selon l’âge, le sexe, le type d’activité, la région et la nationalité 

 

 taille d’échantillon :  1024 personnes à partir de 18 ans    

   

 

 période d’enquête du 11 au 18 Mai 2016 

 

 méthode : sondage internet (67%) et téléphonique (33%), pondération par âge, sexe, région, 
nationalité et activité professionnelle 

 

 

 droits d’auteurs: réservés conjointement à TNS Ilres, à RTL et au Luxemburger Wort 
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1 
Les politiciens 
 
sympathie & compétence 
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V1. Sympathie des membres du gouvernement 1/2 
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V1. Sympathie des membres du gouvernement 2/2 
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V2. Compétence des membres du gouvernement 1/2 
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V2. Compétence des membres du gouvernement 2/2 
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V1. Sympathie des politiciens (1/2) 
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V1. Sympathie des politiciens (2/2) 
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V2. Compétence des politiciens(1/2) 
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V2. Compétence des politiciens(2/2) 
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Questionnaire: sympathie versus compétence des politiciens 

V1.Comment jugez-vous les politiciens, d'une part en ce qui concerne leur compétence et de l'autre au niveau de la sympathie que vous 

avez pour eux. Commençons par la sympathie; dites-nous à chaque fois si vous trouvez que ce politicien est ....  

  

1 très sympathique 

2 sympathique 

3 pas sympathique 

4 pas du tout sympathique 

5 ne sait pas, non-réponse 

 

 

 

V2.Venons en maintenant à la compétence de ces mêmes  politiciens. Dites-nous à chaque fois si vous trouvez que ce politicien  est ....   

  

1 très compétent 

2 compétent 

3 pas compétent 

4 pas du tout compétent 

5 ne sait pas, non-réponse 

12 
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Evaluation de la situation actuelle 
 
Confiance dans... 
 
- le gouvernement 
- les partis 
- les instances politiques 
 
 

2 
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T1./T2. Évaluation de la situation actuelle en novembre 2015 

-2 

+0 

évolution depuis 

novembre 2015 
base: total population Population totale 
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augmentée 
18% 

diminuée 
31% 

restée stable 
47% 

non-réponse 
4% 

Evolution  

depuis  juin  2015 

 

diminuée: +2 

augmentée: -1 

stable: -1 

15 

T3.  
Evolution de la place du Luxembourg en Europe au cours de l’année écoulée 

Population totale 
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T4. Intérêt général pour la politique du Luxembourg 
 
      T4 Dans quelle mesure vous intéressez-vous en général à la politique du Luxembourg ? 
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T5.  Sentiment d’être … (sentiment d’appartenance) 
 
  

T5. Vous sentez-vous personnellement plutôt comme... 
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 T9. Le gouvernement actuel a le contrôle de la situation pays 

sous contrôle – am Grëff 

 

avril 2014: 53% 

électeurs: 49% 

résidents étrangers: 60% 

 

 

novembre 2014: 44% 

électeurs: 35% 

résidents étrangers: 55% 

 

juin 2015: 51% 

électeurs: 36% 

résidents étrangers: 66% 

 

 

novembre 2015: 59% 

électeurs: 50% 

résidents étrangers: 71% 

 

Mai 2016: 60% 

électeurs: 55% 

résidents étrangers: 66% 

 

 

Population totale 
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 T9. Le gouvernement actuel a le contrôle de la situation pays 
Evolution : sous contrôle – am Grëff 
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V4. Parti qui inspire le plus confiance (1ère citation) 
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V4. Parti qui inspire le plus confiance (1ère citation) 
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V4. Partis qui inspirent confiance actuellement  
(1ère & 2ème  citations) 
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V4. Partis qui inspirent confiance actuellement  
(1ère & 2ème citations) 
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Questionnaire: évaluation de la situation, confiance dans les instances, confiance dans les partis 

T1. Comment jugez-vous la situation économique actuelle du Luxembourg ? 

1 très bonne 

2 plutôt bonne 

3 plutôt mauvaise 

4 très mauvaise 

9 ne sait pas, non-réponse 

 

T2.Comment jugez-vous personnellement votre situation actuelle au niveau 

financier et matériel, respectivement celle de votre ménage ? 

1 très bonne 

2 plutôt bonne 

3 plutôt mauvaise 

4 très mauvaise 

9 ne sait pas, non-réponse 

 

T3. A votre avis, comment a évolué au cours de l'année dernière la place du 

Luxembourg en Europe; est-ce que le poids du Luxembourg a plutôt  

1 augmenté 

2 diminué ou... 

3 est resté le même pour ainsi dire 

9 ne sait pas, non-réponse 

 

T4. Dans quelle mesure vous intéressez-vous en général à la politique du 

Luxembourg ? 

1 je m'y intéresse énormément 

2 je m'y intéresse beaucoup 

3 je m'y intéresse plus ou moins 

4 je ne m'y intéresse pas vraiment 

5 je ne m'y intéresse pas du tout 

6 ne sais pas le dire 

 

T5. Vous sentez-vous personnellement plutôt comme...   

1 Nationalité du répondant ou 

2 Nationalité du répondant et comme Européen 

3 Européen et comme nationalité du répondant ou 

4 surtout comme Européen 

5 je ne sais pas le dire 

32 

T9. Pensez-vous que le gouvernement actuel a le contrôle de la situation du 

pays ? Le gouvernement tient la situation.. 

 

1 tout à fait sous contrôle 

2 sous contrôle 

3 plutôt sous contrôle 

4 pas vraiment sous contrôle 

5 pas du tout sous contrôle 

6 ne sais pas 

 

 

V3.Quelle confiance avez-vous actuellement dans... ?   

1 pleine confiance 

2 plutôt  confiance 

3 plutôt  pas confiance 

4 pas du tout confiance 

5 ne sait pas, non-réponse 

 

V4. a. Quel est le parti politique auquel vous faites le plus confiance 

actuellement? 

b. Et quel est le parti  qui vient pour vous en second lieu en terme de 

confiance que vous lui accordez ? 

1 CSV (chrétiens sociaux) 

2 LSAP (socialistes) 

3 DP (libéraux) 

4 Déi Gréng (les Verts) 

5 ADR (Alternativ Demokratesch Reformpartei) 

6 Déi Lénk (la Gauche) 

7 KPL (communistes) 

8 parti des pirates 

9 PID (Partei fir integral Demokratie) 

10 Aucun 


